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R O M Â N I A 

MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

 
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEȚEAN BIHOR 

COMISIA DE CONCURS/EXAMEN  

NESECRET 

Oradea  

               Nr. 1534843  

               Data: 20.05.2024 
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                                                                           POSTARE PE INTERNET 

                                                                       ŞEFUL INSPECTORATULUI 

                                                                      

                                   A P R O B                                                         

                    PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 

                          

 

                                                                              

A  N  U  N  Ţ 

 

În atenţia candidaţilor înscrişi la concursul organizat pentru ocuparea funcției 

vacante de șef birou la Biroul de Investigare Tehnico-Științifică a Locului Faptei – 

Serviciul Criminalistic, prevăzută la poziţia 370 din statul de organizare al unităţii, cu 

recrutare din sursă internă a ofiţerilor de poliție cu studii corespunzătoare cerinţelor postului 

şi care îndeplinesc condiţiile legale, 

Vă comunicăm faptul că proba interviu structurat pe subiecte profesionale se va 

susține la Inspectoratul de Poliție Județean Bihor cu sediul în municipiul Oradea, strada 

Parcul Traian nr. 18, județul Bihor, la etajul I - sala nr. 37A în data de 29.05.2024, 

începând cu ora 13.00 după următorul grafic: 

- instructajul candidaților: ora 13.00; 

- desfășurarea interviului pe subiecte profesionale: ora 13.15; 

- afișarea grilei de apreciere: la finalizarea interviului desfășurat cu ultimul candidat; 

- afișarea rezultatelor: după ora 16.00 (în raport de numărul candidaților). 

Perioada limită de depunere a eventualelor contestații este de 24 de ore de la 

afișarea rezultatelor. 

Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor la această activitate se va realiza în 

termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere. 

Afișarea tabelului cu rezultatele finale se va realiza în perioada 30-31.05.2024, în 

funcție de existența/inexistența unor eventuale contestații. 

     Evaluarea probei de concurs se face cu note de la 1 la 10. 

     Nota minimă de promovare a probei de concurs este 7,00. 
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          Candidații sunt declarați „admis” în ordinea descrescătoare a notelor obținute la 

interviul structurat pe subiecte profesionale. În situația în care mai mulți candidați obțin 

aceeași notă, este declarat „admis” la concurs candidatul care are cea mai mare vechime în 

specialitatea postului scos la concurs.  

    Dacă mai mulți candidați au aceeași vechime în specialitatea postului scos la concurs, 

este declarat „admis” candidatul care are cea mai mare vechime în studiile necesare postului 

scos la concurs. 

Rezultatele se înscriu în tabelul cu rezultatele obținute la concurs și se aduc la 

cunoștință prin afișare la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor și prin postare pe 

pagina de Internet a unității https://bh.politiaromana.ro, Secțiunea carieră – Posturi scoase 

la concurs. 

Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la interviul structurat pe subiecte 

profesionale poate formula contestație o singură dată, în termen de 24 de ore de la 

afișare, ce va fi depusă în format electronic (semnată și scanată în format electronic 

needitabil) la adresa de e-mail a Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de 

Poliție Județean Bihor resurseumane@bh.politiaromana.ro.   

Rezultatele la contestații se comunică candidaților prin afișare la sediul 

Inspectoratului de Poliție Județean Bihor și se postează pe pagina de Internet a unității 

https://bh.politiaromana.ro, Secțiunea carieră – Posturi scoase la concurs. 

Nota acordată după soluționarea contestației la interviul structurat pe subiecte 

profesionale este definitivă.  

    Modificările care privesc organizarea și desfășurarea concursului, intervenite din 

motive obiective, se vor afișa în timp util pe pagina de Internet a unității 

https://bh.politiaromana.ro, Secțiunea carieră – Posturi scoase la concurs. 

Candidații sunt rugați să citească cu atenție anunțul și să respecte organizarea 

stabilită cu privire la toate etapele concursului.  

 
MEMBRI COMISIEI DE CONCURS 
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         SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS 
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